

«По секрету всему свету»



№39 март, 2022 г.

В этом номере:

- Веселая масленица в детском саду
- 8 марта – мамин день
- Итоги муниципального этапа
регионального конкурса
«Неопалимая купина-2022»
- Эколята – друзья и защитники природы
- Путешествие в мир финансов
- «Огород на окне»
- В гости к дедушке Корнею
- День весеннего равноденствия
- Памяти Евгения Рындина
- Крым и Россия. Мы вместе.
- Вручение дипломов о
профессиональной переподготовке
- Реализация федерального проекта
«Поддержка семей, имеющих детей»

**СНЕГ РАСТАЕТ ОЧЕНЬ СКОРО
И ВЕСНА СВОЕ ВОЗЬМЕТ...**

**С МАСЛЕННИЦЕЙ! СЧАСТЬЯ
ВОРОХ ПУСТЬ ОНА ВАМ
ПРИНЕСЁТ!**



МАСЛЕНИЦА



Веселая масленица в детском саду!

Масленица - это встреча Весны и проводы Зимы, озорной и веселый праздник, который отмечали ещё наши предки-славяне. Голоса скоморохов - зазывал пригласили всех на улицу. Создать атмосферу поистине народного гуляния помогла задорная народная музыка. Программа развлечения получилась очень веселой. К ребятам на Масленицу заглянули мультяшные герои Розочка и Цветан, Лиса Алиса, Баба Яга и конечно красавица Весна.



Как положено на празднике, дети от души веселились: играли в игры «Заморожу», «Передай блин», «Кто быстрее на метле», танцевали «Бабка ёжка, выгляни в окошко», «Вперед 4 шага», путешествовали на паровозике, катались на карусели, мерялись силушкой в перетягивании каната. Непременным атрибутом масленичных веселий являются румяные блины, символизирующие собой солнце, которое должно вступить вовремя в свои владения. С удовольствием ребята поедали вкусные блин, которые для них с любовью испекли повара детского сада. В завершении гуляния сожгли чучело Масленицы и его со словами "Гори, гори ясно, чтобы не погасло!" Гулянье прошло на Ура! все остались очень довольные. И малыши не скучали, весело Масленицу отмечали.





МАРИНА

мамин день
*Весенний лучик пусть пробьется
 Пусть не скрывает солнце тень.
 С утра пусть каждый улыбнется –
 Сегодня праздник – женский день!!!*



- это день, когда дети ждут, чтобы поздравить своих любимых мам, бабушек, сестер, девочек. Особых поздравлений удостоиваются наши любимые мамочки, ведь для каждого человека мама – самый близкий и родной человек на земле. В течение всей недели мы отмечали самый весенний, самый нежный и самый красивый праздник. В нарядном украшенном зале звучали нежные слова поздравлений, ласковые песни, дети исполняли веселые зажигательные танцы, инсценировки песен, участвовали в играх и конкурсах. Конечно, какой праздник без веселых героев. Нас посетили старуха Шапокляк и фотокорреспондент журнала «Девичьи секреты». Было очень весело и интересно играть с нашими героями. Они оставили неизгладимые впечатления! Детская искренность и непосредственность, несомненно, порадовала всех женщин в этот день. Не обошлось и без подарков! В группах ребята вручили мамам подарки, сделанные своими руками. На такой красивой ноте завершились наши весенние праздники, доставившие всем много радости и приятных впечатлений.





Итоги муниципального этапа регионального конкурса «Неопалимая купина-2022»

Воспитанники нашего детского сада приняли активное участие в региональном конкурсе детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина». Все работы оригинальные, интересные по содержанию, выполнены в разных техниках – это и рисунок, и пластилинография, и тестопластика, и сюжетные композиции, и игрушка и аппликация, и др., но все объединены одной темой – пожарная безопасность. Каждый ребенок вложил в свою работу творчество и фантазию.

Были подведены итоги муниципального этапа регионального конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина». Мастер Узловского районного отделения ВЛПО В.В. Плешивцев дал высокую оценку работам малышей. Отрадно, что среди победителей, занявших 1, 2, 3 места пьедестала почета воспитанники нашего детского сада. От всей души поздравляем победителей и желаем новых творческих успехов. Работа победителя, занявшего 1 место, будет представлена на 2 этапе - региональном. Пожелаем удачи!



Эколята – друзья и защитники природы.

Воспитанники нашего детского сада приняли участие во Всероссийском конкурсе детского рисунка «Эколята - друзья и защитники природы». В своих рисунках изобразили защитников природы в образе героев Эколят и призывают беречь и охранять окружающую нас природу.



Путешествие в мир финансов

С целью активизации творческой деятельности детей, направленной на повышение финансовой грамотности, проводится областной конкурс «Путешествие в мир финансов», в котором приняли участие воспитанники нашего детского сада. Яркие, красочны, выразительные получились у ребят купюры и монеты для героев мультфильма со Смешариками, и очень оригинальные подобрали к ним названия: один Крош, одна Конюшка, Смешубрик, Каркрублик, Десять Смешей и т.д.



«Огород на окне»

22 марта в нашем детском саду прошел смотр - конкурс «Огород на окне», в котором приняли участие воспитатели всех возрастных групп. За окном еще лежит снег, а в группах на подоконниках зазеленели огороды. Сколько воображения, фантазии и творчества вложили в него воспитатели. Огороды получились всем на удивление, просто загляденье! В итоге смотра – конкурса каждый воспитатель получил диплом победителя в разных номинациях: «Не огород, а сказка», «Креативное решение», «Практическая значимость», «Огородное творчество», «Познавательная ценность» и т.д.





В гости к дедушке Корнею.

31 марта 2022 года исполняется 140 лет со дня рождения Корнея Ивановича Чуковского, создавшему свой особый мир и язык поэзии, присущий только ему. Только у Чуковского посуда убегает из дома, крокодилы бегают по улицам, а добрый доктор Айболит летит в Африку спасать зверей и непослушных детей.



Сегодня в нашем детском саду прошел тематический день «В гости к дедушке Корнею». К этому дню в группах оформлены выставки книг «Сказочный мир Корнея Чуковского», детско-родительских рисунков и поделок «Из моей любимой сказки дедушки Корнея». Посмотрев презентацию, дети узнали много интересных эпизодов из его жизни, о том, как были написаны некоторые сказки. Знание произведений автора, ребята показали в викторинах, в том числе и интерактивных. С вниманием слушали полюбившиеся сказки и рассказывали сами им по иллюстрациям, смотрели мультфильмы. Увлекательно и поучительно дети младшей группы играли в сюжетно-ролевую игру «В гостях у бабушки Федоры». Также с интересом играли и в дидактические игры по мотивам сказок «Небылицы», «Собери героя сказки», «Из какой сказки иллюстрация» и другие. С увлечением дети старшей группы сделали своими руками героев сказок Чуковского для пальчикового и конусного театров и теперь с удовольствием показывают представления товарищам. Сколько радости доставили старшие дети малышам, подарив им книжки-малышки, сделанные собственноручно. В рамках недели детской книги ребята подготовительных групп в этот день посетили детскую библиотеку, с большим удовольствием участвовали в литературном путешествии. Оживлённо отвечая на вопросы викторины, дети показали свои знания произведений писателя, угадывали героев сказок и читали наизусть отрывки из «Мухи-Цокотухи», «Айболита», «Федорино горе» и других произведений. Дети очень оживлённо играли в игры «Кто есть, кто», «Доскажи словечко», «Угадай из какой сказки предмет». С большим интересом рассматривали выставку книг «Чудо-дерево», участвовали в инсценировке сказки «Муха-Цокотуха». Дети знают и любят мудрые, добрые и удивительно красивые сказки Чуковского. Они не только развлекают детей, но и учат нужным вещам: гигиене, чистоплотности, ответственности, послушанию, храбрости, доброте.





День весеннего равноденствия.

В нашем детском саду прошел тематический день весеннего равноденствия. День Весеннего Равноденствия - один из старинных праздников, который отмечался многими народами. Дети узнали, что у древних славян этот праздник назывался Сороками. В старину его связывали с прилетом птиц, и считалось, что пернатых возвращается в конце марта ровно сорок – отсюда и название.



Вместе с воспитателями вспомнили пословицы, поговорки о птицах, о весне. Музыкальные руководители предложили послушать пение птиц из произведения П. И. Чайковского «Жаворонок», рассматривали его на картинках и видео, разучивали с детьми Веснянки и Заклички. С задором дети исполнили песни «Соловейко» и «Солнечные зайчики». Весело играли в народные игры «Скворушка», «Гори, гори ясно». В группах дети с огромным интересом лепили жаворонка из соленого теста и пластилина. В этом году зима никак не хочет уходить от нас. Но мы будем надеяться, что именно с сегодняшнего дня природа преобразится: снег растает, начнут набухать почки на деревьях, возвратятся с зимовок птицы.



Памяти Евгения Рындина.

10 марта, в день рождения Героя России Евгения Рындина в нашем детском саду для детей старшего возраста прошел тематический день «Помним и гордимся». Много интересных фактов из жизни Евгения узнали дети сегодня во время экскурсии в художественно-краеведческий музей. С детства Женя любил примерять военную форму, уже со школы Евгений готовил себя к военной службе. Его самым любимым предметом была начальная военная подготовка, ещё тогда он стал неплохо разбираться в оружии и боевой технике. На выставке дети увидели личные вещи Е. Рындина: фотографии, спортивные дипломы и медали, школьный дневник тетради в которых писал, учась в школе, вырезки из газет. Ребята восхищались его смелостью, отвагой, «он был примером», так говорили о нем однополчане, болел душой за каждого бойца. Тронули детские сердца его героический подвиг, ценой своей жизни лейтенант Евгений Рындин предотвратил внезапное нападение на заставу, спас подчиненных. После экскурсии ребята возложили цветы к мемориальной доске, находящейся на доме, в котором жил Евгений Рындин. А также прошли на микрорайон Радужный, где расположен переулок, названный в честь Героя России Евгения Рындина. Узловчане, от мала до велика должны помнить его подвиг и гордиться, что такой герой, как Евгений Рындин жил и достойно нес воинскую службу.



Крым и Россия. Мы вместе.

В нашем календаре навсегда добавилась еще одна праздничная дата – 18 марта, день воссоединения Крыма с Россией. С целью формирования у детей патриотических чувств, уважения к истории своей страны, развития интереса к историческим событиям, произошедшим в Крыму 14 марта 2014 года, в нашем детском саду прошёл тематический день, посвященный Дню воссоединения Крыма с Россией.

Детям старших и подготовительных групп была представлена презентация «Крым и Россия. Мы вместе». Ребята с интересом изучали флаг и герб, слушали гимн Российской Федерации и Крыма, знакомились с символикой Крыма, внимательно слушали рассказы воспитателей об истории Крыма, о достопримечательностях и природе полуострова и конечно о дружбе всех народов. Дети подготовительной группы «А» создали коллаж «Крым и Россия - едины», а старшей группы «А» сделали гирлянду-растяжку из флажков «Крым – это Россия». А затем дети возложили живые цветы к памятнику на Аллее Героев в микрорайоне Радужный.



Вручение дипломов о профессиональной переподготовке

С началом нового учебного года у воспитанников нашего детского сада появится возможность получать дополнительные образовательные услуги посредством посещения кружков и секций, в которых дети будут заниматься музыкальным, изобразительным творчеством, леги-моделированием, туризмом и краеведением и т.д. В связи с этим возникла необходимость пройти педагогам профессиональную переподготовку по программе «Педагогическая деятельность в дополнительном образовании детей и взрослых» в АНО ДПО «Среднерусская академия современного знания» для права ведения профессиональной деятельности в сфере дополнительного образования. Все педагоги на «отлично» прошли итоговую аттестацию и получили квалификационные дипломы. Заведующий Елена Евгеньевна отметила высокий уровень прилежности и целеустремленности, а также желание педагогов детского сада №1 в постоянном совершенствовании своей профессиональной деятельности.



Реализация федерального проекта «Поддержка семей, имеющих детей»

В Онлайн - формате состоялся районный круглый стол для руководителей и педагогических работников образовательных организаций «Эффективность деятельности консультационно - методических центров в контексте реализации федерального проекта «Поддержка семей, имеющих детей», в котором приняли участие члены консультативно методического центра нашего детского сада. Во время проведения круглого стола рассматривались актуальные вопросы управления деятельностью КМЦ, формы взаимодействия, в том числе дистанционные, с родителями (законными представителями) детей. Результативным опытом работы



«Эффективные формы взаимодействия консультативно методического центра с родителями (законными представителями) и детьми, не посещающие дошкольные образовательные учреждения» поделилась с коллегами заместитель заведующего по ВиМР М.В. Бобылева. Методист МКУ «ЦМО» Н.Ю. Пономарева придала большую значимость совершенствованию условий для успешного функционирования КМЦ, с целью повышения компетентности родителей дошколят в вопросах воспитания и образования.